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八王子「宇宙の学校」に
参加したのはどうしてですか？

実験・工作（スクーリング）は
いかがでしたか？

実験・工作で
良かったものはどれですか？

家庭学習ではいくつぐらい
実験・工作しましたか？

参
加
し
て

良
か
っ
た
で
す
か
？

レポート作り・発表は
いかがでしたか？

回答数173
回収率71.2％

八王子「宇宙の学校」を
何で知りましたか？

「宇宙の学校」アンケート結果

アンケート結果の分析

　令和元年度 八王子「宇宙の学校」参加者243組（全会場）に対し、７項目のアンケートを実施し
た。各項目ごとのアンケート結果は上記のとおり。このアンケート結果を、次年度の事業運営に活
かしていきます。
≪全体評価≫
　「参加して良かったですか？」の問いに、「とても良かった」と「良かった」を合わせて９割以上
の方が『良かった』と回答されており、高い評価をいただいた。
≪自由記入≫
　アンケート項目以外の自由記入では、「子どもが本当に楽しかったようで、とても良い経験をさ
せてもらった」「疑問に思う事は大人も一緒で、子どもに機会をもらえました」「学生さんにフォ
ローしてもらって親近感が持ちやすく良かった」という感想のほか、「１～３年生向けにしては、
説明が難しすぎる」「工作の時間をもっと長くしてほしかった」
などのご意見も寄せられた。
※�各設問の回答比率は小数点以下第２位を四捨五入しており、数値の合計が100％ちょうどになら

ない場合がある。
※�アンケート自由記入回答は、原文の意味を損なわない範囲で表記の統一や、漢字表記にするなど

修正した他、一部抜粋して記載した。


